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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 175 / 28-11-2023  
 

 

 

 

 

Ενημερωτική Ημερίδα στην Θεσσαλονίκη 
 

 

 

Πρόληψη και έγκυρη διάγνωση του 

Καρκίνου του Μαστού 
 

 “E lectra  Palace” -  Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2023

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εν θέματι Ημερίδα που ήταν αποτέλεσμα συνδιοργάνωσης 
του «Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού - Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» και του Σωματείου μας. 

Χαιρετισμό απηύθυνε στο πολυπληθές ακροατήριο των συναδελφισσών και των συναδέλφων μας της 
Θεσσαλονίκης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union σ.δ. Στάθης Χαρίτος και η Πρόεδρος «Άλμα Ζωής Ν. 
Θεσσαλονίκης» κα Κυριακούλα Δερεκενάρη. 

Την Τράπεζα εκπροσώπησε ο Τομεάρχης, Τομέα Β’ κ. Γιώργος Κηπουρός. Παρέστη το μέλος του Δ.Σ. και 
Ταμίας του Union σ.δ. Χρήστος Φρετζάγιας, ενώ την όλη διοργάνωση της εκδήλωσης την διεκπεραίωσαν 
επιτυχώς ο σ.δ. Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Union και υπεύθυνος του Γραφείου Β. Ελλάδος, Νίκος Μαρτίδης με 
την σύμπραξη της σ.δ. Ευαγγελίας Κυριακίδου. 

 

Ομιλητές 
 Στάθης Χαρίτος, Πρόεδρος Δ.Σ. Union Eurobank 

 Κυριακούλα Δερεκενάρη, Πρόεδρος «Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» 

 Άννα Σαχουλίδου, Χειρούργος Μαστού 

 Κατερίνα Λέντη, Ψυχολόγος-Ψυχοθεραπεύτρια Gestalt «Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» 

 Ναταλία Κολοκοτρώνη, Διαιτολόγος-Διατροφολόγος  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Το πάνελ της Ημερίδας:   

Κυριακούλα Δερεκενάρη, Στάθης Χαρίτος,  

Κατερίνα Λέντη, Ναταλία Κολοκοτρώνη, 

 Άννα Σαχουλίδου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 

Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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Κατάθεση Προσωπικής Εμπειρίας του Καρκίνου του Μαστού 
 Ανδρομάχη Αθηναίου, Γεν. Γραμματέας «Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» 

 Εύη Μπακάλη, Μέλος Δ.Σ. «Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» 

 Αλεξάνδρα Φουντούκη, Μέλος Δ.Σ. «Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» 
 

Στο τέλος της Ημερίδας το κοινό συμμετείχε με ρωτήσεις για το τόσο ενδιαφέρον θέμα που μας 
απασχόλησε, ενώ το κλείσιμο της εκδήλωσης το έκανε η Πρόεδρος του Συλλόγου των Εθελοντών Ν. 
Θεσσαλονίκης «Άλμα Ζωής», κυρία Κυριακούλα Δερεκενάρη σε μία ατμόσφαιρα με μεγάλη συγκινησιακή 
φόρτιση όλων όσων παρευρέθηκαν. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Άποψη από το ακροατήριο της Ημερίδας

 
 

 Βασικό συμπέρασμα Ημερίδας
 

Ο καρκίνος του μαστού αποτελεί την συχνότερη αιτία θανάτου των γυναικών στο δυτικό πολιτισμό. 
Υπολογίζεται ότι 1 στις 8 γυναίκες να διαγνωστεί με καρκίνο μαστού σε κάποια φάση της ζωής της. Στην 
Ελλάδα συχνότητα του έχει αυξηθεί επίσης σημαντικά και υπολογίζεται σε 4.500 νέες περιπτώσεις ετησίως. 

Η γνώση είναι το πρώτο βήμα. Θέλουμε κάθε γυναίκα σε οποιαδήποτε γωνιά της Ελλάδας και αν 
βρίσκεται να γνωρίζει για τον καρκίνο του μαστού, να σταματήσει να φοβάται και να ενσωματώσει στην 
καθημερινότητα της τον τακτικό έλεγχο που μπορεί να της σώσει τη ζωή. 

Η πρώιμη διάγνωση του καρκίνου του μαστού μπορεί να προσφέρει τη δυνατότητα πιο εύκολης 
θεραπείας και σε πολλές περιπτώσεις να φέρει την πλήρη ίαση. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Παράδοση δώρου του Union στο «Άλμα Ζωής Ν.Θεσσαλονίκης»  Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union Στάθης Χαρίτος με τον 

και στην κα Δερεκενάρη από τον Αντιπρόεδρο και τον Πρόεδρο                      Τομεάρχη Β’ Τομέα της Τράπεζας κ. Γιώργο Κηπουρό 

              του Δ.Σ σ.δ. Νίκο Μαρτίδη και Στάθη Χαρίτο  
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Η απόλυτη επιτυχία της εκδήλωσης που ξεκίνησε (όπως κάθε πρωτοπορία) από την Θεσσαλονίκη μας 

υποχρεώνει να διοργανώσουμε αντίστοιχη Ημερίδα στην Αθήνα, γιατί το θέμα αυτό έχει μεγάλο ενδιαφέρον 
και αξία ζωής! 

Θέλουμε από εδώ να ευχαριστήσουμε δημόσια την Πρόεδρο του «Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο 
Μαστού-Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης» κα Κυριακούλα Δερεκενάρη, την Γεν. Γραμματέα κα Ανδρομάχη 
Αθηναίου, τα μέλη του Δ.Σ., κυρίες Εύη Μπακάλη και Αλεξάνδρα Φουντούκη, όπως και τις καταπληκτικές 
εισηγήτριες κύριες Άννα Σαχουλίδου, Κατερίνα Λέντη και Ναταλία Κολοκοτρώνη. 

Θερμότατες ευχαριστίες και πολλά συγχαρητήρια στις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους της 
Θεσσαλονίκης που αφιέρωσαν τον χρόνο τους και ήρθαν στην Ημερίδα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

 

Ο Πρόεδρος    Ο Αντιπρόεδρος    Ο Ταμίας 

                         Στάθης Χαρίτος                                 Νίκος Μαρτίδης                               Χρήστος Φρετζάγιας 


